



В Курске проводится проверка по факту утопления мужчины



12 июля 2022 года в Сеймский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области поступило сообщение об утоплении в р. Тускарь Городского пляжа мужчины, 1978 года рождения.

По данному факту Сеймским межрайонным следственным отделом организовано проведение процессуальной проверки.

Следователем назначено проведение медицинской судебной экспертизы.

В рамках проводимой проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по ее результатам будет принято процессуальное решение.

Во избежание несчастных случаев, следственное управление в очередной раз



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

обращается ко всем жителям Курской области о необходимости соблюдения всех мер предосторожности на воде.

13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1705626>